
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
23 грудня 2021 р.                                              Київ                                                            № 708-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених  представників 

компаній «Daimler Truck Holding AG» (м. Ляйнфельден-Ехтердінген, Німеччина) та «Daimler 

AG» (м. Штутгарт, Німеччина) про надання дозволу на концентрацію, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні компанією «Daimler Truck 

Holding AG» активів,  що дозволяють здійснювати діяльність у сфері бізнесу вантажних 

автомобілів та автобусів, у компанії «Daimler AG».  

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

активи, що є об’єктом придбання, опосередковано належать компанії «Daimler AG» і 

дозволяють здійснювати діяльність у сфері бізнесу вантажних автомобілів, автобусів та 

надавати фінансові послуги в зазначеній сфері; 

компанія «Daimler AG» – це холдингова компанія, яка не здійснює господарської 

діяльності на території України; 

компанія «Daimler AG» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами України, що утворюють Групу DAG, яка на території 

України здійснює господарську діяльність із: продажу запчастин та надання послуг для 

легкових автомобілів; продажу запчастин для легкових автомобілів і фургонів; продажу 

легкових автомобілів і фургонів; послуг для фургонів; надання послуг із ремонту та 

технічного обслуговування; продажу вживаних вантажівок; 

акції компанії «Daimler AG» котуються на фондовій біржі, жоден з акціонерів не 

здійснює контроль над нею; 

після здійснення концентрації компанія «Daimler AG» втратить контроль над об’єктом 

придбання; 

 

компанія «Daimler Truck Holding AG» – це холдингова компанія, яка не здійснює 

господарської діяльності на території України; 

компанія «Daimler Truck Holding AG» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами України, що утворюють Групу DTHAG, яка на території 

України здійснює господарську діяльність, зокрема, із: продажу вантажних автомобілів, 

вживаних вантажівок, запчастин для вантажних автомобілів, нових та вживаних автобусів і 

запчастин, обслуговування автобусів; постачання шасі для автобусів; надання послуг із 

технічного обслуговування;  

Група DTHAG не має кінцевих бенефіціарних власників, жоден з акціонерів не 

володіє такою кількістю акцій, що дозволяла б йому здійснювати контроль над групою. 
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Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл на опосередковане придбання компанією «Daimler Truck Holding AG» 

(м. Ляйнфельден-Ехтердінген, Німеччина) активів, що дозволяють здійснювати діяльність у 

сфері бізнесу вантажних автомобілів та автобусів, у компанії «Daimler AG» (м. Штутгарт, 

Німеччина). Концентрація може бути здійснена протягом 24 місяців. 

 

 

 

Голова Комітету                                   Ольга ПІЩАНСЬКА 


